

七周年,我和半岛有个约定

半岛都市报《平度新闻》启动七周年庆系列活动回馈广大读者

□文/图 半岛记者 王晓伟

2011年8月25日,半岛都市报《平度新闻》出版第一期,这一年,《平度新闻》举办了第一届秋季车展,第一届3·15诚信大评选,第一届家居论坛,第一届平面房展,第一届小记者团,爱心圆梦新年,为高考生请名师等活动。七年来,《平度新闻》用真心、贴心、用心、爱心说话,给平度市民带来了全新而专业的媒体体验,为平度人点燃记忆深处点点幸福回忆……今年,半岛都市报《平度新闻》将迎来七周岁生日,七年一个轮回,我们收获着满满的荣耀,不忘初心,砥砺前行。

七周年,感谢相伴

为了更好地为平度市民服务,七年来,半岛都市报《平度新闻》不断创新,精心策划,以全媒体的形象华丽转身,构建了半岛都市报《平度新闻》全媒体矩阵,“半岛平度新闻”微信公众平台迅速发展成为本土第一移动终端传播平台。

除此之外,各类活动精彩纷呈,看房团、半岛之恋相亲会、家居论坛、车展等,都深受市民的欢迎。传递正能量是我们一直坚持的原则,本报第一时间向市民传递了“全国见义勇为模范”张鹏、“中国好司机”郝旭刚等凡人真事,跟市民一起见证青平快线开通等平度蝶变大事,号召社会爱心对张军、王帅等人伸出援手,通过点滴故事,展现出一份报纸对于市民的道德力量、引导力量、帮扶力量和服

务力量。半岛都市报《平度新闻》陪平度人民一起见证了平度的改革蝶变,平度市获批山东省唯一的国家中小城市综合改革试点、举办首届中国养生美食文化节、组建山东省第一家行政审批局、农村金融聚集区建设纵深推进、170余个青平两级重点项目推进……

乡村振兴,平度新符号

今年,是半岛都市报《平度新闻》创刊七周年,是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,也是实施乡村振兴战略的关键一年。党的十九大报告把乡村振兴战略与科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略、区域协调发展战略、可持续发展战略、军民融合发展战略并列列为党和国家未来发展的“七大战略”。今年5月,山东省委、省政府印发《山东省乡村振兴战略规划(2018-2022年)》和5个工作方案,吹响了全面实施乡村振兴的号角。

在中央实施乡村振兴战略的大背景下,美丽乡村建设作为当前我国各地推进生态文明建设和深化社会主义新农村建设的载体,显现出新一轮的发展活力。平度市也明确提出,在去年成功打造25个美丽乡村示范村和400个达标村的基础上,今年将再打造25个美丽乡村示范村和300个达标村。从6月15日开始,本报精心策划推出“乡村振兴之美丽乡村寻访记”,把足迹踏遍平度大地,感受振兴号角中的动人旋律和感



《平度新闻》7年来活动、策划特刊一角。

人节奏。在创刊七周年来临之际,本报将推出“乡村振兴,平度新符号”大型特刊,全方位展示各局委办、各镇街在乡村振兴工作中的创新之举、实效之举、感人之举,寻访乡村振兴的典范,解读乡村振兴的“平度符号”。

半岛粉丝节,全城钜惠

半岛粉丝节,已经成为半岛都市报读者的“福利节”,半岛都市报《平度新闻》半岛粉丝节历年活动,得到了广大市民的踊跃支持。七周年之际,为回馈平度市民,7月27日至8月下旬期间,半岛都

市报《平度新闻》将发动全媒体资源,重新为粉丝们打造一场规模空前的粉丝盛宴。据悉,本届半岛粉丝节期间,《平度新闻》将联手各商家推出各类优惠活动,后续还将继续推出更多惊喜活动。

据悉,在粉丝节期间,各种优惠特价来袭。不管您是想要出门旅游还是要装修,或者想要孝顺父母买礼物,我们给您提前把了质量关,并且拿到了最低价。为了让粉丝们不错过每个优惠活动,本次粉丝节还分别在半岛平度新闻官方微信、半岛客户端开设专题页面,在半岛平度新闻官方微信开设#半岛粉丝节#互动话题,各活动详情,请持续关注近期半岛全媒体报道。

消费者选购汽车,既要颜值又要内涵

□文/图 半岛记者 褚佩佩
见习记者 郭巧玲

“人们都说买车金九银十,其实我也没有想那么多,就是希望在秋高气爽的季节里提上自己的爱车,然后带着家人好好的外出游玩一把,这两天天气明显凉爽了很多,趁着雨后凉意就来逛车市了”正在挑选车辆的市民张先生告诉记者。记者走访平度各品牌的4S店发现,随着天气的转凉,8月份尤其是最近几天,平度车市客流量比6、7月份明显增加,汽车市场正在逐步由深夏的销售淡季向金九银十的销售旺季过渡。

消费者偏爱高颜值车型

在车市竞争与日俱增的现实情况下,汽车的外观条件也成为了赢得市场的一个重要因素,尤其是伴随着年轻一代消费者的兴起,颜值高的车型销售总不会太差就日渐变成了汽车市场上一条耳熟能详的规律。

“时尚的外观更能吸引年轻的消费者,高颜值在80、90后面前是一个很不错的加分项,尤其是近几年来,国内汽车市场发展的新趋势就是年轻化,所以我们广汽传祺的汽车也顺应时代潮流,生产时尚又好看的汽车,让我们的消费者对我们的汽车一见钟情,二见倾心,再见就想带它回家。”的一名工作人员笑着说。

记者在广汽传祺店里看到,全新祺云概念智慧SUV传祺GS4延续Flying Dynamics凌云翼式的风格设计,最亮眼的是三颗嵌入式矩阵LED大灯,搭配

L形日间行车灯,既与家族设计完美衔接,又提升全新祺云概念智慧SUV传祺GS4前脸的科技感,整个车貌看起来高端大气、个性十足。

更加重视便捷舒适的用车体验

“前段时间自己在网上了解过广汽传祺全新GS4这款车,今日一见果真没让我失望,刚才上车体验了一把,我发现这车的舒适度很好,车内的设计也很人性化,我很喜欢。”市民张先生表示。记者了解到,张先生口中所说这款汽车正是全新祺云概念智慧SUV传祺GS4。

记者了解到,这款车增加了许多能提高用车舒适性的装置,如该车配备双USB接口,可以帮助解决乘客在路上的充电需求。车内的后排座椅还可180°完全放平,1410L超大后部空间完胜同级竞品。除此之外,配备了带防夹功能超大尺寸全景天窗,长/宽达到同级领先的1240/870mm,采光面积达到1.08㎡。车尾也有全新勾勒的光之翼LED组合尾灯,在夜间点亮提高了此车的辨识度,增加了行车安全。

除了此款车,市场上还有很多车型的设计都越来越偏向带给用户舒适的用车体验,如雪佛兰沃兰多轿车将车内空间拓展为更具功能性的5+2格局,并融入人性化的巧思设计,在功能性和舒适性上同时满足了消费者对新时代家轿的期待。支持前后移动的第二排座椅,让乘坐者可以更自由地舒展双腿;可调节靠背角度的第二排座椅设计,进一步提升旅途的乘坐舒适感等等,这都是如雪佛



雪佛兰沃兰多汽车。

兰沃兰多轿车为了让每位乘客都获得舒适的乘坐体验的优秀设计。

高性价比是保持竞争力的杀手锏

以一般家庭来说,选择汽车还是以高性价比为主,决定消费者选择某款汽车的主要因素还是价格。“现如今,汽车基本成了很多家庭的必备工具,人们在选择产品的时候,最关注的还属该款车型的性价比如何,我们的这款焕新归来的汽车价格下调,但是价值却升级了,如此高性价比的汽车销量自然差不了。”广

汽传祺的工作人员告诉记者。

据了解,价格下调,价值升级,全新祺云概念智慧SUV传祺GS4此番焕新归来,竞争力全面跃升。雪佛兰沃兰多用5+2空间布局打破时间、空间、场景的局限,以“一车多能”的核心优势,充分满足新一代年轻消费群体的挑剔眼光和多元用车需求,更是提高产品性价比的举措。汽车市场竞争日益激烈,想要谋得一席之地,在众多汽车产品中脱颖而出,就得始终坚持在品质、安全等核心价值上只做加法,不断寻求在核心技术领域和工业设计方面的突破,力求以高性价比的优势吸引消费者打动消费者,如此销量才会一路上升节节高。

声明

青岛中瑞达置业有限公司开具给王献榜的9张发票遗失发票联和办证联,发票号从23702159115400270081到23702159115400270089,特此声明。

声明

平度市新河镇东侯家村50号曲峻灏(身份证号:370283201101176416)出生医学证明遗失。